bonycel 1 WIN



bOHYCbI

1) 500% Ha niepBbI€ 4 neno3UTa

* 1 geno3ur  100p*200% — 200 Ha cUeT CTaBOK

[Ipumep:
«Kazuno» = 500
«CtaBkn» = 500
o 2 jemosur 100 p *150% _\350 o T R +5000

350 Ha cueT Ka3uHO + 1 OOO

— 450 Ha cyeT cTaBOK

200 Ha cueT Ka3uHO

* 3 memosur  100p*100% \ 450 Ha cUeT Ka3uHO

6500

— 500 Ha cyeT CTAaBOK

* 4 nenosur  100p*50 % 500 Ha cyeT Ka3HMHO

2) 5000 3a MOOMIILHOE MPUIOKESHUE HA
«CTaBkm»

3) 1000 3a yBemomnenue Ha « CTaBKI»



Kas3uno

[Ipourpars ot
5000 3a
[POLIEIINE
CYTKHU

Ot 1% 1o
20% ot
OOHYCHOTO
cueTa Ha
OCHOBHOMU
OastaHc

OTBIT'PATDH

CraBku Ha CIOPT

\

/

1) Opaunap ¢ ko3ppurreHTom
ot 3 (BKiIrO4as) u 0ojee

|

B cayuae nmodeant +5% ot
CYMMBI CTABKH Ha OCHOBHOU
CUET

npumep: 100p x kd 3 =300p
[Lmroc 5% ot 100
Hroro 300 p +5p=305p

2) DKcrpece OT 5 coObITHI
(Bxustrogasi) u 6onee ukd 1.3 u
BBIIIIE Y KAXJ0TO

B cnydae no6eant mitoc 7% - 15%
OT CYMMbI BBIMTPBIIIIA HA
OCHOBHOM CUeT

puMep: dKCIpecc 7 COOBITHIA
100p x x 1.3 y kaxxgoro

100 p x (1.3
x1.3x1.3x1.3x1.3x1.3x1.3) = 627p

[1imroc 9% OT cyMMBI BBIMTpBIIIA
Htoro 627p +56p=683p



